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Thanh Xuân Bắc, ngày 30  tháng 3 năm 2014


THÔNG BÁO

V/v Yêu cầu rà soát, chỉnh sửa biển hiệu, quảng cáo theo đúng quy định pháp luật

trên địa bàn Phường Thanh Xuân Bắc


Căn cứ Luật Quảng cáo ngày 21/6/2012, có hiệu lực thi hành từ ngày 01/01/2013; Nghị định số 181/2013/NĐ-CP ngày 14/11/2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Quảng cáo; Thông tư số 10/2013/TT-BVHTTDL ngày 06/12/2013 của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch hướng dẫn thi hành Luật Quảng cáo, Nghị định số 158/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực văn hóa, thể thao, du lịch và quảng cáo; Chỉ thị số 01/CT - UBND ngày 02/01/2014 của UBND Thành phố Hà Nội nhằm tăng cường kỷ cương trật tự và xây dựng nếp sống văn minh đô thị, tạo sự chuyển biến mới, thực chất trong ý thức, trách nhiệm của từng cấp, từng ngành và của từng người dân Thủ đô với chủ đề hành động năm 2014 là " Năm trật tự và văn minh đô thị". 

UBND Phường Thanh Xuân Băc yêu cầu các tổ chức, cá nhân hoạt động sản xuất, kinh doanh có biển hiệu, quảng cáo trên địa bàn phường nghiêm túc thực hiện các nội dung sau:


1. Yêu cầu tự rà soát, chỉnh sửa biển hiệu, theo đúng quy định của pháp luật tại Điều 34 của Luật quảng cáo (có văn bản hướng dẫn kèm theo)


2. Đối với bảng quảng cáo:

- Xin cấp phép xây dựng đối với bảng quảng cáo có diện tích một mặt trên 20m2 kết cấu khung kim loại hoặc vật liệu xây dựng tương tự gắn vào công trình xây dựng có sẵn (theo điều 31 Luật Quảng Cáo).
- Thực hiện thông báo sản phẩm quảng cáo trên bảng quảng cáo tới Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch (hồ sơ thông báo theo quy định điều 29 Luật Quảng Cáo)


Thời gian thực hiện: Xong trước ngày 30/4/2014.


UBND Phường Thanh Xuân Bắc thông báo để các tổ chức, cá nhân hoạt động sản xuất, kinh doanh trên địa bàn phường tự rà soát, chỉnh sửa, thực hiện đúng các nội dung yêu cầu như trên. Bắt đầu từ ngày 05/5/2014, UBND phường tổ chức ra quân kiểm tra, xử lý và cưỡng chế theo quy định của pháp luật đối với các cơ sở vi phạm./.
	Nơi nhận:

- UBND quận Thanh Xuân;
- Đảng ủy phường;

- Công an phường;

- Tổ trưởng dân phố;

- Các tổ chức, cá nhân liên quan;
- Lưu.
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	- Tên cơ quan chủ quản trực tiếp (nếu có)


- Tên cơ sở sản xuất, kinh doanh theo đúng giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh


- Tên địa chỉ, điện thoại


- Việc thể hiện chữ viết trên biển hiệu phải tuân thủ quy định tại điều 18 của Luật quảng cáo:(Trong các sản phẩm phải có nội dung thể hiện bằng tiếng việt, trừ những trường hợp: nhãn hiệu hàng hoá, khẩu hiệu, thương hiệu, tên riêng bằng tiếng nước ngoài hoặc các từ ngữ đã được quốc tế hoá không thể thay thế bằng tiếng việt; trường hợp sử dụng cả tiếng việt, tiếng nước ngoài trên cùng một sản phẩm quảng cáo thỉ khổ chữ nước ngoài không được quá ba phần tư khổ chữ tiếng Việt và phải đặt bên dưới chữ tiếng Việt...)


- Kích thước được quy định: Đối với biển hiệu ngang thì chiều cao tối đa là 02m, chiều dài không vượt quá chiều ngang của mặt tiền nhà; Đối với biển hiệu dọc thì chiều ngang tối đa là 01 m, chiều cao tối đa là 04 m nhưng không vượt quá chiều cao của tầng nhà nơi đặt biển hiệu;


- Biển hiệu không được che chắn không gian thoát hiểm, cứu hoả; không được lấn ra vỉa hè, lòng đường, ảnh hưởng đến giao thông công cộng;


- Việc đặt biển hiệu phải tuân thủ các quy định của Luật này và quy chuẩn kỹ thuật do cơ quan có thẩm quyền ban hành.
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